1. Неполяризованная плоская световая волна (естественный свет) , распространяющаяся в среде с показателем преломления n1, падает под углом α1 на поверхность прозрачного вещества с показателем преломления n2. Световая волна, отраженная под углом α2 полностью поляризована. Угол преломления α3. Скорость распространения световой волны в среде  v1 , в прозрачном веществе v2 ( c – скорость света в вакууме)
Указать поляризацию падающего, отраженного и преломлённого лучей. 

n1 = 1; n2 = 1,57; v1=c, α2-? α3-? v2-? 
2. Свет, степень поляризации которого p, проходит систему из N поляризаторов, главные сечения которых последовательно составляют углы α1, α2 и т.д. друг относительно друга. 

Потери света за счёт отражения и поглощения в каждом поляризаторе к(%). 

Интенсивность падающего света Io при прохождении через систему уменьшается в n раз

 (n=Io/I , где I – интенсивность света, вышедшего из системы)

Нарисовать оптическую схему и взаимное расположение главных плоскостей поляризаторов.

p=0; N=2; α1=60°, к=10%, Io/I - ?
